



Ludmírov – včetně částí Ponikev, Milkov, Dětkovice



Starosta: **Jan Kuchař**

Počet obyvatel: **527**

Počet domů: **247**

Nadmořská výška: **458 m n. m.**

První písemná zmínka: **1382**

Okres: **Prostějov**

Kraj: **Olomoucký**

Web: **ludmírov.cz**



1905 potvrdily přítomnost a pobyt prehistorického člověka z doby lovců mamutů. Dnes má v obci sídlo 20 firem, je zde registrováno 107 živností. V katastru Ludmírov na ploše přes 1 500 ha působí zemědělské družstvo provozující zemědělskou i rostlinnou výrobu. Chová přes 1 000 ks skotu, pro široké okolí zajišťuje přípravu i rozvoz teplých jídel.



Historie

První písemná zmínka o obci Ludmírov je z roku 1382. V době husitských válek, v první polovině 15. století, je doloženo tažení husitských vojsk obcí. V roce 1836 byla postavena kaple Svaté Anny tvořící dominantu obce. Zre-

konstruovaný Domov pro seniory poskytuje komplexní sociální péči. V Dětkovicích je registrováno 24 adres a 48 obyvatel. První zmínka je z roku 1567, v obci se nachází kaple zasvěcená svatému Václavovi. Milkov registruje 38 adres a žije v něm 98 obyvatel. První písemná zmínka je z roku 1382, historickou památkou je kaple svatého Jana Nepomuckého. Ospělov eviduje 41 adres a 81 oby-



vatel. První zmínka pochází z roku 1382. Ve vesnici se nachází kaple Nanebevzetí Panny Marie. Ponikev má 59 adres a žije zde 148 obyvatel. První zmínka o obci je z roku 1365. Kaple Růžencové Panny Marie byla postavena v roce 1899. Plynofikace obce Ludmírov včetně vesnic Ponikev, Milkov a Dětkovice proběhla v roce 2004, o devět let později byly plynovody odkoupeny společností QUANTUM, a.s., která je nadále provozuje.

Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	2004
Rok odkoupení od obce:	2013
Celková délka:	8 067 m
Celkový počet přípojek:	147
Měřicí objekt:	Březsko

Obec

Katastr obce Ludmírov je tvarově i výškově členitý. Nachází se v Zábřežské vrchovině, ze dvou třetin ho tvoří zemědělská půda, z jedné třetiny lesy. Obec leží v údolí



potoka Špraněk. Správní celek Ludmírov tvoří také menší vesnice Dětkovice, Milkov, Ospělov a Ponikev. Na území katastru obce se rozkládají přírodní rezervace Rudka a Průchodnice a také přírodní památka Skalky. Celé území obce leží v přírodním parku Kladecko a tvoří více než polovinu jeho plochy. Park je jedinečným výskytem ohrožených a vzácných druhů rostlin a živočichů. V roce 1990 byl vyhlášen klidovou oblastí, prochází jím 8 km dlouhá naučná stezka, míjející také Ludmírov. V okolí obce se nachází více skalních vápencových útvarů a jeskyní. Nález z roku